
 

 
 
 
 
 

 
 

ERMITAGE INTERNATIONAL SCHOOL PARIS 

Maisons-Laffitte, Pariz, Francuska 
 
Ermitage International School Paris je međunarodna bilingvalna škola koja dočekuje učenike iz celog sveta. Smeštena na 
zelenom kampusu u srcu istorijskog grada Maisons-Laffitte, uz prateće internatske objekte, škola pruža sigurno i 
inspirativno okruženje.  

U samom gradu, učenici imaju pristup prodavnicama, pekarama i kafićima, što im daje zabavne prilike da vežbaju francuski 
jezik i probaju lokalne specijalitete. Grad je poznat kao „Grad konja“ zbog svoje bogate konjičke tradicije. Prednost ovog 
gradića ogleda se u sigurnost, dok istovremeno omogućavaju lak pristup Parizu i svim njegovim muzejima, spomenicima i 
kulturnim događajima. 
Učenici imaju širok izbor aktivnosti: pristup parku, šumi, reci Seni, jahanju i golf terenu. Iako su ove aktivnosti zabavne, one 
nisu samo razonoda – one su sastavni deo obrazovanja u Ermitage. Timski sportovi uključuju: košarku, fudbal, bejzbol, 
ragbi, hokej na travi, odbojku i rukomet. 
 
Škola nudi konjički programa koji omogućavajući učenicima da kombinuju strast prema konjima sa akademskim uspehom. 
Časovi jahanja su integrisani u školski raspored, a učenici dobijaju podršku voditelja konjičkog programa, internatskog 
osoblja i nastavnika. Učenici koji se bave jahanjem vežbaju nekoliko disciplina, uključujući preponsko jahanje, dresuru i 
kros-kantri. Takođe, škola nudi dva golf programa, prilagođena nivou i ciljevima učenika- amaterski program I program za 
takmičare. Ovi programi su u potpunosti integrisani u akademski raspored i koordinisani sa nastavnicima, direktorom 
sportskog programa i internatskim osobljem.  
 
Svake godine škola organizuje Globalni sajam univerziteta, koji pruža učenicima uvid u mogućnosti studiranja širom sveta. 
Učenici rade zajedno sa akademskim timom škole kako bi odredili svoja polja interesovanja, identifikovali univerzitete koji 
bi mogli najbolje odgovarati njihovim potrebama i usavršili svoj univerzitetski profil za apliciranje. 
 



 

PROFIL ŠKOLE:  
 
Lokacija škole: Maisons-Laffitte, 20 min od Pariza  

Godina osnivanja: 1941. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 8-18, internat 11-18 

Broj učenika:  oko 1500, 65 učenika u internatu 

Najbliži aerodrom: Pariz 

Nastavni program: International Baccalaureate Diploma Programme, Baccalauréat 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 53.900 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Ermitage se izdvaja jer kombinuje bilingvalno francusko obrazovanje sa međunarodno priznatim IB programima, pruža 
podršku kako lokalnim učenicima, tako i internatskim đacima iz različitih delova sveta, neguje raznovrsnu i globalnu 
zajednicu, nudi jedinstvene aktivnosti, i priprema svoje maturante za uspeh na univerzitetima širom sveta. Škola takođe 
nudi specijalizovane programe, poput konjičkog za učenike koji su posebno zainteresovani za to. Učenici imaju priliku da 
učestvuju u bogatom vannastavnom životu, uključujući vođstvo, projekte društvene službe, sportove i umetnost. 
 
USLOVI UPISA 
Ermitage je selektivna škola i želi da osigura da je pravi izbor za svakog učenika. Tim za prijem i akademsko osoblje 
pregledava svaku prijavu pre nego što se ona dalje razmatra. Nakon inicijalnog pregleda prijave, učenik može biti pozvan na 
intervju, pri čemu je online intervju često praktičnija opcija. 
 
U zavisnosti od odeljenja za koje se učenik prijavljuje, može biti pozvan i da polaganje testova iz određenih predmeta kako 
bi se odredio odgovarajući nivo za njega prilikom upisa i utvrdilo da li ispunjava kriterijume za prijem. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  
 

 
 


